

Мир глазами детей.

18 октября 2019 года состоялось торжественное открытие модельной детской библиотеки МКУК «МЦБС» МО «Кошехабльский район». На мероприятии присутствовали представители республиканских и муниципальных органов власти, федерального и регионального проектных офисов, директора республиканских библиотек и ЦБС/МЦБС республики, читатели, СМИ.

С приветственными словами к собравшимся обратились Министр культуры Республики Адыгея Ю. Ш. Аутлев, глава администрации МО «Кошехабльский район» З. А. Хамирзов, председатель Совета народных депутатов А. В. Брянцев. Поздравительный адрес от имени Министерства культуры Российской Федерации зачитала ведущий специалист отдела приоритетных и ведомственных проектов РГБ, куратор Республики Адыгея Шинко А. С. После этого под дружные аплодисменты присутствующих была перерезана алая ленточка. Обновлённая библиотека открыла свои двери. После модернизации почти в 2,5 раза увеличилась ее площадь. Появились зоны: детская (для самых маленьких), мастер-классов, театральная, компьютерная и зона ожидания для родителей. Организаторы праздника продумали все до мелочей. При входе в каждую зону гостей ждало театрализованное представление с участием детей. В зоне мастер-классов прошли занятия по золотому шитью, выставка художественных изделий, громкое чтение любимых произведений. В театральной – инсценировка «Сказки о глупом мышонке» С. Маршака и репетиция сказки «Золушка» Ш. Перро детского театра «Комсид», артистами которого являются читатели детской библиотеки. Большой интерес у ребят вызвал тренажер для ума – интерактивный стол с 250 развивающими программами. Самые маленькие читатели побывали в Стране сказок, где они смотрели мультфильмы.

Мы уверены, что библиотека, пополнившая свой фонд новыми изданиями и оборудованная современной техникой, станет любимым местом досуга детей.



